

24小时 新闻热线

118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖

中国电信 CHINA TELECOM 网络好才是硬道理!

今日淄博

社会

城市中学牵手农村小学

三中为希望小学捐书1200本

本报5月17日讯(见习记者 姜斌 通讯员 高变英) 17日上午,记者跟随淄博市第三中学的老师和同学们来到高青县黑里寨镇鲁能希望小学,给希望小学的孩子带来了千余本图书、四台崭新的电脑和大量学习用品等,淄博三中也与鲁能希望小学结成了帮扶对子。

17日上午,淄博第三中学师生们来到高青县黑里寨镇鲁能希望小学,代表三中师生捐给希望小学的孩子1200多本图书、四台崭新的电脑和大量学习用品。鲁能希望小学的师生们在操场上举行了热烈的欢迎仪式。
“我们希望通过这个活动,给农村的孩子们带来一

些切实的帮助,也培养三中学生们的爱心。”淄博三中左校长说。他们也想利用这个活动,让城市里的孩子来看看农村孩子是怎样生活、怎样学习的,使城市里的孩子更加珍惜现在的环境,发奋学习,促进两个学校的孩子们健康成长。
据左校长介绍,这次捐

献以图书为主,还有一些本子、文具等学习用品。“书籍可以丰富孩子的精神食粮,使孩子能够开拓视野,增长才干;捐献一部分文具,可以从经济上给这些孩子一些资助,让他们在现有基础上过得更好一些”。
鲁能希望小学三年级某班的班主任郭老师介绍,希

望小学的孩子多为留守儿童,由于学校条件限制,学生们很少有机会看到这么多书。“学生的父母都很重视这个活动,对淄博三中的老师和同学们也都非常感激”。
“我是第一次与农村的留守儿童面对面的沟通,真的很激动。当我们把书从车上搬下来的时候,我看到小同学们的

眼神是那么的渴望。”一名来自淄博三中的同学说。
另一名三中的同学说,他们给鲁能希望小学的孩子带来了许多书,让他们可以学到更多的知识,觉得这样的慈善活动很有意义。可以让留守儿童、贫困儿童们更好地感受到社会对他们的帮助和关爱。



授之以渔

17日上午,淄博市商务局工作人员来到淄川区寨里镇南黄村,为村民送去了331000元爱心款,还有5家企业代表带着技术人员来到村里,为村民免费传授技术。图为村民在技术人员的指导下学习制作玻璃贴片。

本报见习记者 王亚男 摄影报道

自家院种罂粟 被处拘留三日

本报5月17日讯(见习记者 董程程 通讯员 刘同望) 家住博山的张某因为看到罂粟花非常好看,就找来种子在自家的地里种了起来。15日,民警当场查获张某地里种植的罂粟共计33株,张某被行政拘留3日。

塔镇某村村民张某非法种植罂粟的线索。民警当场查获张某地里种植的罂粟,共计33株。派出所给予张某行政拘留三日的处罚,并对其种植的毒品原植物罂粟进行了铲除。

15日,博山公安分局白塔派出所民警在走访时,一群众提供了白

在此,民警提醒广大群众,私自种植罂粟、大麻等毒品原植物是违反法律的行为。

酒后追打老汉 依法被拘十天

本报5月17日讯(见习记者 董程程 通讯员 李安华 刘世欣) 近日,家住博山的王某,醉酒后到建筑工地找工作,看工地上看门“老汉”不顺眼,就打了老人。次日,王某在和出租车司机发生纠纷时,民警将其抓获,王某因寻衅滋事被依法行政拘留十日。

地找工作。王某一进工地就开始大喊,老汉李某上前劝说,不料王某伸手就打了李某一个耳光,接着拳打脚踢,李老汉见事不妙往工地里面跑,王某追上去又打老人,李老汉连连求饶,王某这才住手,大摇大摆地离开。

13日晚,王某和朋友喝的大醉,突然就想起了要找个工作“奋发图强”,来到了博山区某建筑工

博山公安分局城里派出所接警后,迅速展开调查,锁定了嫌疑人王某,在峨眉山路段将其抓获,王某因寻衅滋事被依法行政拘留十日。

小偷撬坏门锁 消防出招解难

本报5月17日讯(见习记者 王亚男 通讯员 乔璇 耿霖) 16日,张店区凯瑞园小区的周女士家遭贼,小偷将门锁撬坏。消防官兵赶到现场后帮助周女士打开了房门。

司,开锁公司的师傅到达后,发现锁芯已经被人为毁坏。开锁师傅根据多年经验,怀疑门锁曾有人在外面撬过。周女士立即报警,同时联系了消防部门。

周女士家住淄博市张店区凯瑞园小区,16日下午下班回家后,发现她家门锁怎么也打不开。无奈之下周女士只得联系开锁公

淄博市消防支队立即赶到现场,为周女士打开家门。经查看,周女士家里没有丢失东西。消防部门提醒广大市民,外出时要多锁几道门,开窗通风后不要忘记关闭窗户。

一窝点藏两处“黑作坊”

工商部门已立案查处

本报5月17日讯(见习记者 张汝树 通讯员 王庆冰 燕翠萍 邹倩) 17日,记者从桓台县工商局了解到,执法人员在某村内巡查时,发现一无人居住的偏僻院落里,竟藏有两家无照加工“黑作坊”,目前工商已立

案查处。
据工商人员介绍,院落内有东西两个黑作坊。东侧厂棚内堆满蔗糖废渣,一架类似离心机的设备正在运转,通过几道工序,蔗糖废渣被加工成“聚醚”制品。据现场工人介绍,加工原料购

自滨州地区,产品销往多地,主要用于建筑行业作为胶用。
西侧厂房内是一个劣质卫生纸加工作坊,工人通过一些设备将大轴纸切割成小卷卫生纸。据现场工人介绍,用于切割制作

的大卷纸购自邹平,成品卫生纸销往周边农村大集。
两家作坊当事人都提供不出任何生产许可证件,产品质量难以保证。目前,执法人员已对两家非法加工窝点进行立案查处。

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远都市报类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务